

Меняем регион вместе

Банк Синара — один из крупнейших банков Урала — предоставляет широкий спектр высокотехнологичных банковских услуг и продуктов, а также более 20 лет является уполномоченным банком правительства Свердловской области. Благодаря Банку Синара жители региона одни из первых получают доступ к современным банковским технологиям. Именно уральцы тестировали переводы через систему быстрых платежей (СБП), оплату по QR-кодам, на очереди — цифровой рубль. Все это повышает не только качество цифровой, финансовой инфраструктуры Свердловской области, но и качество жизни людей, которые обеспечены широким спектром банковских услуг.

Образование и финансовая грамотность региона

Банк Синара особое внимание уделяет повышению финансовой грамотности школьников, принимает активное участие в жизни учебных заведений.

В 2020 году стартовала совместная программа нового направления магистратуры Уральского федерального университета имени первого Президента России Б. Н. Ельцина (УрФУ) — «Финансы в цифровой экономике». Не во всех отраслях цифровая зрелость предприятий России находится на высоком уровне, у бизнеса есть необходимость проводить цифровую трансформацию. Для этого необходимы кадры, способные запускать важные изменения бизнес-процессов. Программа для подготовки таких профессионалов разработана с учетом отечественного и зарубежного опыта в области финансовой и инвестиционной деятельности совместно с профессорско-преподавательским составом Института экономики и управления УрФУ и специалистами Группы Синара. Руководителем образовательной программы является директор по развитию розничного бизнеса Банка Синара Алексей ЛУЦЕНКО.



Алексей ЛУЦЕНКО, директор по развитию розничного бизнеса Банка Синара

В ходе программы студенты изучают современные методы управления финансами и получают знания в области цифровых технологий, практический опыт от преподавателей-экспертов. Магистранты работают с



Главный офис ПАО Банк Синара

реальными кейсами и учатся решать свои производственные задачи новыми методами. Такой подход дает максимально обширные знания, которые легко применять в профессиональной деятельности. Выпускники данной программы могут разрабатывать и предлагать новые финансовые решения, основанные на современных инновационных подходах.

Также в рамках партнерства с екатеринбургскими школами Банк Синара проводит уроки финансовой грамотности и профориентационные экскурсии для знакомства с основными подразделениями работы банка. На уроках школьникам рассказывают о базовых правилах финансовой грамотности: обсуждают вопросы по защите прав в мире финансов, важность своевременных платежей по кредиту, как правильно выбрать кредит и кто его может взять. В рамках таких уроков школьники решают финансовые задачи и принимают участие в интерактивных опросах. Все использованные материалы представлены Банком России и разработаны специально для

детей. Это помогает ученикам свободнее ориентироваться в мире финансов.

Электронный ключ к цифровой инфраструктуре региона

Банк Синара первым присоединился к проекту единой социальной карты «Уралочка» и начал эмиссию карт. Сейчас люди могут оформить карту не только в офисах банка, но и в отделениях МФЦ по всей области. Многофункциональная пластиковая карта «Уралочка» на базе платежной системы «Мир» стала электронным ключом к цифровой инфраструктуре региона.

Карта упрощает процессы получения свердловчанами различных мер социальной поддержки. Сегодня социальные карты Банка Синара есть более чем у 160 тысяч жителей Свердловской области. Держатели карты получают пособия, пенсии и другие выплаты, а также могут оплачивать товары, проезд в общественном транспорте, услуги ЖКХ, интернета, мобильной связи в интернет-банке и мобильном



Банк Синара стал партнером школы в Екатеринбурге

приложении Банка Синара, пользоваться скидками, бонусами и специальными предложениями от популярных торговых сетей — партнеров проекта.

Карта «Уралочка» за годы существования обрела и дополнительные опции, например для множества учеников старше 14 лет и сотрудников учебных заведений карта стала кампусной и может работать даже в рамках пропускной системы.

Помощь тем, кому она нужна

Банк Синара и Благотворительный фонд «Синара» традиционно реализуют значимые социальные программы и помогают тысячам людей. В рамках совместной программы «Повседневная благотворительность» оказывается помощь детям с онкологическими заболеваниями центральной нервной системы, проходящим лечение в Центре детской онкологии и гематологии Областной детской

клинической больницы (ОДКБ, г. Екатеринбург). На собранные денежные средства для пациентов приобретаются дорогостоящие противоопухолевые и противогрибковые препараты.

Банковская группа инициирует актуальные решения и использует их в рамках программы «Повседневная благотворительность». Так, были запущены первые творческие QR-коды — в виде сердца. Желающие поддержать проект могут просто навести камеру на картинку и ввести сумму благотворительного пожертвования.

Программа существует более восьми лет, за время ее работы было собрано свыше 42 миллионов рублей. Благотворительная составляющая интегрирована в банковские продукты, и, выбирая их, клиенты становятся благотворителями, открыв вклад «Обыкновенное чудо», расплачиваясь картой добра, оставляя сдачу в кассе, перечисляя средства по QR-коду* или в банкоматах Банка Синара. **Р**

* QR-код (кьюр-код) — код быстрого реагирования, содержащий сведения о производимом платеже.



Банк Синара на ИННОПРОМ-2022

синара банк

ПАО Банк Синара
620026 Екатеринбург, ул. Куйбышева, 75
Тел.: +7 (343) 355-74-72, 355-74-73
Факс +7 (343) 261-52-28
E-mail: orders@skbbank.ru
www.skbbank.ru